

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 77 (14420) Четверг, 3 июля 2014 г.

Меняемся к лучшему!

В АДМИНИСТРАЦИИ

Время отдыха и работы

Светлана НЕЧАЕВА

О ходе летней оздоровительной кампании шла речь на очередной городской межведомственной комиссии по организации отдыха населения и трудоузанности несовершеннолетних.

Представители администрации рассказали, как обстоят дела в летних лагерях дневного пребывания, на досуговых площадках в учреждениях образования, молодёжной политики, спорта, культуры.

В трёх школах города, а также на станции юных туристов и в МСДЦ открылись лагеря с дневным пребыванием. За июнь в них уже отдохнули 550 детей.

Как и прежде, в приоритете остаётся оздоровление несовершеннолетних из социально незащищённых семей, детей группы риска и инвалидов. По словам специалистов органов социальной защиты населения, для таких ялutorовчан на июль и август выделено около пятидесяти путевок в различные загородные лагеря. 21 подросток прошёл реабилитацию в спеццентрах «Пышма» и «Родник».

В течение больших каникул для ребят, находящаяся в трудной жизненной ситуации, ялutorовский КЦСОН организовал полустационарное обслуживание. Подобные филиалы центра работают и на базах школ города, которые за лето посетят 440 детей и подростков.

Не остались без внимания и 25 несовершеннолетних, состоящих в областном банке данных. Все они в течение лета будут заняты организованными формами отдыха или получат временные рабочие места.

Нынче вновь открыт загородный центр «Роза ветров», где уже отдохнули более шестидесяти школьников. Еще 130 детей поправят здоровье и пройдут специальное обучение по тематическим программам в течение двух июльских недель в рамках областных палаточных смен «Ратники».

Интересно провести время днём и вечером детвора и взрослые могут и на досуговых площадках, открывшихся на территориях школ, ДЮСШ, учреждений культуры и молодёжной политики. Например, культработники предлагают ребятам целый цикл бесплатных меро-

приятий. За июнь на них побывали около 1040 ребятшек. В городском саду организована площадка «Летний калейдоскоп», запущен проект «Библиотека летом» и другие.

Более 950 человек, в том числе и десять «трудных» подростков, посетили в июне 19 площадок по месту жительства, открывшихся от учреждений молодёжной политики.

Большое внимание уделяется в городе трудоустройству несовершеннолетних. Из 1615 ялutorовских подростков 1300 желают поработать и большинство, конечно же, летом. На сегодняшний день рабочие места готовы предоставить 16 предприятий различных форм собственности, а это около четырёхсот рабочих мест, на которые в первую очередь будут трудоустроены ребята из малообеспеченных семей и группы «особого внимания». Кроме заработной платы подростки получают материальную поддержку от службы занятости населения.

За счёт средств городского бюджета сформирован в нынешнем году и традиционный отряд главы, в который войдут 310 несовершеннолетних.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Крым - Тюмень: планы и перспективы

Маргарита ЧЕКУНОВА

В большом зале Черноморской районной госадминистрации состоялось заседание «круглого стола», в котором приняли участие члены Торгово-промышленной палаты Тюменской области, а также предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Черноморского района.

О значимости этого события говорит состав делегаций, представленных руководителями ООО «Тюменьстальмост», холдинга «Партнёр», агрохолдинга «Юбилейный», ООО «Тюмен-

ский фанерный завод», «Энергонегазависимость», «ЭкоЛос Тюмень», «Тюменьспецстрой», «Тюменьазот».

С презентациями предприятий, представляющих потенциал черноморского и тюменского регионов, выступили многочисленные представители обеих делегаций.

Президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области Эдуард Абдуллин и депутат Тюменской областной Думы Николай Токарчук посетили детское дошкольное учреждение «Витоса», где при поддержке нашей области ве-

дутся работы по реконструкции и ремонту второго корпуса детского сада.

В рамках регионального проекта «Детские сады - детям!», инициированного партией «Единая Россия», гости из Тюмени передали дошкольному учреждению детские игрушки.

Встреча с представителями Тюменской области, которая является патронатным регионом для Черноморского района, особо важна сегодня, в период адаптации Крыма к российским законам, и вселяет надежду на то, что в ближайшие годы район преобразится.

«Какое счастье - слышать тишину!»

Наталья ИВАНЮТА

По официальным данным, на территории Черноморского района находится 50 человек, получивших статус временно пребывающих на территории Республики Крым. Их разместили в пункте временного пребывания, который находится на базе отдыха «Межводное». Всем оказана необходимая помощь, в том числе и медицинская.

В Черноморский район прибыла группа людей, которых сегодня принято называть беженцами. Все они - жители города Краматорска. Думаю, излишне говорить о том, что происходит

сегодня в Луганске, Краматорске, Славянске и других городах и селах юго-востока Украины. Уставшие, с болью в глазах, они рассказывают о том, что им пришлось пережить. А маленькие дети (и это самое страшное!) уже знают, что такое стрельба, снайперы, танки, военные самолеты... «Какое счастье - слышать тишину!», - тихо-тихо произнесла одна из гостей. Некоторые из приехавших просили не фотографировать их. Оно и понятно - там, на Украине, у них остались родные, близкие, а после всего они намерены вернуться туда, где их родина, дом.

С благодарностью беженцы говорят о том, как много зна-

чит для них помощь, оказываемая крымчанами. Только беспокоятся: «Как мы будем выживать?! Нам нужна работа». И это, согласитесь, заслуживает особого уважения! Они, пережившие ужасы гражданской войны, не ждут манной небесной, не хотят быть кому-то обузой.

Хочется сказать огромное спасибо всем, кто не остался в стороне от беды, постигшей украинцев, кто помог и продолжает оказывать им посильную помощь. Ведь отличительной чертой русского человека всегда были доброта, душевность, сердечность и готовность прийти на помощь. И пусть так будет всегда!

3 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ГАИ РОССИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной автоинспекции! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы работаете на одном из трудных направлений охраны общественного порядка. С каждым годом растут транспортные потоки на дорогах Ялutorовска, а значит, и возрастает возложенная на вас ответственность за безопасность участников движения.

Сегодня на помощь вам приходят самые современные технические средства, но главными по-прежнему остаются профессионализм, добросовестное отношение к делу, понимание задач, стоящих перед службой на современном этапе.

Примите пожелания дальнейших успехов в работе на благо нашего города.

Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города Ялutorовска

НОВОСТИ

Алексей Зотов - репортёр года



Алексей Зотов и Ирада Зейналова на вручении премии «ТЭФИ»
Евгений ДАШУНИН

Обладателем самой престижной награды в области телевидения «ТЭФИ-2014» в номинации «Репортёр/оператор репортажа» стал наш земляк, специальный корреспондент Первого канала Алексей Зотов. Стаутэтку золотого Орфея он получил за свой репортаж «Невозможное возможно».

Журналистикой Алексей увлёкся еще будучи учеником первой школы. Его стихи часто публиковались на страницах нашей газеты.

После окончания отделения журналистики филологического факультета Тюменского государственного университета несколько лет отработал на областном ТВ, затем уехал в Москву. Сначала работал на канале «Россия», а с 2004 года - на Первом. Алексею довелось вести репортажи из Чечни, Японии, Кубы и даже с Северного полюса. Поздравляем земляка с заслуженной наградой!

Масштабная ревизия

В области проходит федеральная проверка - рабочая группа госкорпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ» изучает, как были потрачены средства, выделенные на капремонт домов и переселение граждан из ветхого жилья.

В состав группы также входят сотрудники прокуратуры и чиновники администраций муниципальных образований. Проверки проходят в Тюмени, Тобольске, Заводоуковске и Ялutorовске.

Как отмечает пресс-служба госкорпорации, ревизоры не только смотрят документы и сверяют цифры - они изучают жалобы и обращения, поступившие на «горячую линию» «Фонда содействия реформированию ЖКХ».

С 2008 по 2013 годы на капремонт многоквартирных домов и переселение из ветхого жилья Фонд перечислил Тюменской области 4,27 млрд. рублей. Сам регион в порядке софинансирования добавил к этой сумме еще 6,93 млрд. рублей. Эти деньги были направлены на проведение капитального ремонта 563 домов, в которых проживает 105 561 человек. Кроме того, на эти средства, согласно отчётам чиновников, из 637 аварийных домов в новые квартиры переехали 10 314 граждан. Насколько эти данные соответствуют действительности, в ближайшее время и выяснит рабочая группа госкорпорации.

Уважаемые читатели!

Купить газету «Ялutorовская жизнь» можно в киоске у «Маяка» и в торговом комплексе «Гулливёр» - в отделе сувениров, подарков и рыболовства (ИП Степанова).

С честью несут вахту

Евгений ДАШУНИН

Третьего июля свой профессиональный праздник отмечают работники Государственной инспекции безопасности дорожного движения.

История ГАИ в России началась ещё в далёком 1936 году. А о том, чем сегодня живёт одна из самых оперативных служб правопорядка, нам рассказал начальник МО МВД России «Ялуторовский» Александр Титенко.

- В текущем году сотрудники местного отдела ГАИ уже приняли участие в раскрытии 33 преступлений, среди которых - семь угонов, три подделки документов и два преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Служба активно реагирует на сообщения граждан. Так, 13 марта в дежурную часть полиции поступила информация о том, что на автодороге Тюмень - Омск избивают человека. Два экипажа ДПС незамедлительно выехали на место происшествия. К моменту прибытия нарядов злоумышленники уже скрылись, но удалось установить транспорт, на котором они передвигались. В одном из близлежащих сёл преступники были задержаны. При досмотре автомобиля в багажнике был обнаружен избитый человек. К чему могло привести это преступление, если бы не информация от автолюбителя и своевременная реакция сотрудников службы, - неизвестно.

Общение с нетрезвыми людьми само по себе вызывает сложности, а ведь сотрудникам ГАИ чаще других приходится сталкиваться с хамским и неадекватным поведением нетрезвых водителей. Отстранение от управления таких лиц - одна из основных задач госавтоинспекции. В этом году более 200 водителей привлечены к ответственности за пьяную езду. Нередки случаи, когда под воздействием алкоголя или наркотиков агрессивно настроенные хозяева авто буквально накидываются на сотрудников, рвут форму, распускают руки, по таким преступлениям возбуждено 4 уголовных дела.

Наши сотрудники с честью несут вахту безопасности дорожного движения. Пользуясь случаем, от себя лично и всего состава межмуниципального отдела МВД России «Ялуторовский» хочу поздравить коллектив госавтоинспекции с профессиональным праздником!

Вы заслужили признание и уважение жителей, пусть ваша работа будет безопасной и спокойной, а жизнь - счастливой и радостной. Отдельные слова благодарности хочу выразить ветеранам, отдавшим много сил и здоровья нелегкому труду по обеспечению безопасности дорожного движения на наших дорогах. С праздником, уважаемые коллеги!

УВЛЕЧЁННЫЕ

Гимнастки - девочки отважные

Светлана НЕЧАЕВА

Три раза в неделю по вечерам за руки с мамами или папами спешат в центр национальных культур и ремёсел девочки от четырёх до семи лет. Они здесь не поют и не танцуют, а в студии «Балерина» занимаются... акробатикой и художественной гимнастикой. Руководит ими тренер Елена Матвеевко.

Эта маленькая хрупкая женщина в прошлом тоже гимнастка. Дошкольное детство Лены проходило в Уфе. Она родилась в семье профессионального тяжелоатлета, поэтому постоянно находилась в окружении спортсменов - гимнастов, боксёров, пловцов... Её отец, Сергей Шакирович, тогда входил в состав сборных Башкирии и Советского Союза. А когда невероятно гибкую от природы шестилетнюю девочку отдали в секцию гимнастики, она ничуть не удивилась, наоборот, стала с радостью и большим желанием заниматься. На тот момент семья уже переехала в Тюмень. Отец стал тренером в ТВВИКУ, а мама, Любовь Ивановна, занималась карьерой супруга и дочери.

К двенадцати годам Лена уже получила звание кандидата в мастера спорта. Была постоянной участницей городских и региональных соревнований, занимала призовые места.

Окончив восьмилетку, поступила в Ялуторовское медучилище, потом - в Ишимский пединститут, где получила профессию учителя биологии. Но в школе тогда не нашлось свободной вакансии и Елене предложили попробовать себя в качестве тренера в



Мы - из студии «Балерина»

ДЮСШ. Тогда, в 90-е годы, и открылась секция художественной гимнастики. Подопечные Елены Сергеевны уже начали участвовать в соревнованиях, но, к сожалению, отделение закрылось. И только в прошлом году она вновь возобновила тренерскую деятельность. Объявила набор, провела беседы с родителями, утвердила расписание занятий. Так появилась студия «Балерина». Поначалу записались больше шестидесяти человек, но сегодня, после «естественного отбора», студию посещают чуть более тридцати. И это, по словам Елены Сергеевны, нормально. Ведь гимнастика - очень сложный вид спорта.

И физически, и психологически. Так что остались самые стойкие, отважные и талантливые.

За год с небольшим маленькие гимнастки многому научились и уже делают первые попытки участия в соревнованиях. Ездили в Тюмень, а недавно организовали «домашние» состязания. Готовились к ним долго и упорно. Тщательно выбирали музыку, костюмы. Во многом помогли родители.

Юные спортсменки показали всё, чему научились. Победителям и призёрам, как и полагается, вручили дипломы и подарки.

- Замечательно, что в Ялуторовске, наконец, появилась такая

студия. В городе множество секций и объединений для мальчиков, а вот чисто девочек не было. Благодарим тренера за то, что занимается с нашими малышками. Они ведь не только физически развиваются - Елена Сергеевна прививает им эстетический вкус, умение жить в гармонии с собой, видеть и чувствовать прекрасное. Это большой труд, достойный высшей похвалы, - говорит мама пятилетней гимнастки Наталья Бахтина. - Не скрою, привыкать дочери было тяжело. Поначалу были и слёзы, и страх перед трудностями. Но всё налажилось, и теперь моя Софья с радостью ходит на занятия.

ПИСЬМО В 41-Й ГОД

Мы помним вас, дети Ленинграда

Меня зовут Максим. Мне 10 лет. Я живу в небольшом историческом городе Ялуторовске. Учусь в средней школе № 4. На одном из занятий мы слушали рассказ учителя о вас, детях блокадного Ленинграда. Узнали, что с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года - почти 900 дней и ночей, длилась блокада вашего родного города. Вы вместе со взрослыми встали на его защиту. Конечно, до войны вы были обычными мальчишками и девочками: учились, помогали родителям, играли, разби-

вали носы и колени. С 22 июня 1941 года, когда фашистская Германия напала на нашу страну, а Гитлер решил стереть Ленинград с лица Земли, жизнь ваша изменилась. Вы сразу стали старше. Дежурили на чердаках и крышах при налётах вражеской авиации, тушили зажигательные бомбы, ухаживали за ранеными в госпиталях, работали за станками, получая по 125 граммов хлеба в сутки. 15249 из вас, юных героев-ленинградцев, награждены медалью «За оборону Ленинграда».

Зима 1941 года выдалась холодной, до 40 градусов мороза. Не было в домах тепла, света и воды. Многие из вас были убиты во время бомбёжек, умерли от голода и холода. Когда читаю стихи о вас, меня охватывает чувство жалости:

«Вместо супа -

бурда из столярного клея,

Вместо чая -

заварка сосновой хвои.

Это всё б ничего,

только руки немеют,

Только ноги

становятся вдруг не твои...».

Мне страшно было смотреть фотографии, сделанные в блокадном Ленинграде. Знаю, что не все вы, мои ровесники, дожили до Победы.

В конце ноября 1941 года была проложена ледовая дорога по Ладоге, которую называли «дорогой жизни». В Ленинград под бомбёжками фашистской авиации везли продовольствие, а из города эвакуировали в тыл детей, женщин, больных и раненых. Горжусь тем, что жители деревень Ялуторовского района и моего родного города приняли и обогрели ленинградских детей. В Петелино, Коктоле, Заводо-



петровском и Ялуторовске были организованы детские дома. Вы вместе с местными ребятами играли в снежки, катались с горок. В трудные годы войны ялуторовчане делились с вами одеждой, продуктами - всем, что сами в то время имели. Жаль, что нет ни одного памятника, который бы напоминал нам о жизни детей блокадного Ленинграда на ялуторовской земле. Думаю, что было бы правильно сохранить память о вас и передать её следующему поколению.

Мне хочется, чтобы вы знали: многие ялуторовчане награждены медалью «За оборону Ленинграда». Один из них, Николай Андреевич Пахомов, живёт в соседнем со мной доме. Сейчас он болен. Желая ему быстрее выздороветь. Хочу сказать, что горжусь им.

«Медаль

«За оборону Ленинграда» -

Не просто

наша память о войне.

Металл её

откован в дни блокады

И закалён в невиданном огне».

Максим ПРОЗОРОВ



ПРАЗДНИК

Палитра красок Сабантуя



Вперед, к победе!

Елена ШУНКЕ
/фото автора/

В минувшее воскресенье в селе Сингуль Татарский развернулось грандиозное мероприятие - традиционный национальный праздник окончания весенних полевых работ Сабантуй.

Сотни людей разных национальностей, возраста, вероисповедания съехались на торжество. Перед майданом разместились торговые палатки, уличные кафе. Воздух наполнился ароматами карамели, шоколада, дыма от шашлыков. Погода радовала. Солнце окутывало своим теплом, но когда становилось нестерпимо жарко, мимолётный летний дождь дарил прохладу. Всеми цветами радуги пестрили костюмы гостей и хозяев народного гуляния.

В празднике приняли участие жители пятнадцати сельских поселений района. Они приготовили творческие презентации, песни, пляски, прибаутки, театрализованные сценки, а также множество замечательных оригинальных блюд. Столы ломились от румяной выпечки, мясных и овощных яств.

Программу праздника открыли конные скачки. Зрелище захватывающее! Невозможно было налюбоваться красотой, грацией и мощью скакунов, удалью и смелостью всадников. Лучшие джигиты получили заслуженные призы и возможность участия в соревнованиях областного Сабантуя, который состоится уже 5 июля в деревне Большие Акияры. После вручения наград народное шествие стройными колоннами проследовало к месту проведения главной части праздника. Главу Ялutorовского райо-

на Андрея Гильгенберга и главу Сингульского сельского поселения Нура Сулькарнаева к майдану доставила конная упряжка. А уже через несколько минут после открытия праздника и поздравлений в адрес присутствующих сцена была отдана в распоряжение творческих коллективов. Атмосферу радости дарил артистизм и искренность вокалистов, великолепная пластика и хореография танцоров, национальный колорит костюмов. Гости не оставались в стороне. Перед сценой люди водили хороводы, под звуки родных мелодий пускались в пляс. Выступления артистов прерывались только церемонией награждения работников сельского хозяйства. Десяткам земледельцев и животноводов в этот день вручены почётные грамоты и благодарственные письма.

Программа праздника была насыщенной. По всему майдану расположились площадки для состязаний, игр, единоборств. На одной из них атлеты мерялись силами в национальной борьбе куреш. Один за другим выходили на ринг борцы разных весовых категорий. Но результат не всегда зависел от их умения - моросивший дождь вносил свои коррективы: маты были сырми, и удержаться на них стоило больших усилий. Тем более интересным и захватывающим стало представление.

Показать свою силу и удаль можно было и на других площадках - в боях мешками, гиревом спорте, силовом экстриме - перемещении огромных тракторных шин, сборе картофеля с завязанными глазами, спортивно-семейной эстафете, игровой карусели, армспорте, перетягивании каната, перемещении

на ходулях. Самые юные гости праздника участвовали в бэби-кроссе, где до финиша нужно было добраться на четвереньках. Рядом проходил конкурс детских рисунков. Все желающие могли украсить свои лица оригинальным фэйс-артом, побывать на мастер-классах по бисероплетению, прядеию пуха, посмотреть, как делают валенки, поучаствовать в изготовлении шедевров прикладного творчества.

Много участников и зрителей собрал вокруг себя столб с призами, взобраться на который было нелегко. Вершины достигли многие, но снять с крестовины подарки удалось лишь единицам.

И вот пришло время вручения заслуженных наград победителям соревнований и конкурсов. А призы были очень достойными: бытовая техника, наборы продуктов питания от предприятий Ялutorовска и даже живой баран.

Сабантуй стал грандиозным районным событием. Он никого не оставил равнодушным. Здесь каждый мог открыть для себя что-то новое - насладиться праздником, атмосферой братства, единения, найти занятия по душе, вдоволь наиграться, померяться силой, посоревноваться в мастерстве, научиться ремёслам, отведать блюда национальной кухни, получить удовольствие от прекрасной музыки, танцев. А также совершить экскурс в историю - побывать в жилищах разных народов, населяющих наш район, познакомиться с их культурой, окунуться в самобытность и традиции.



Развернись, душа, от песни народной



Мастер-класс по бисероплетению



Держись, подруга!



Борьба куреш: кто кого



На сцене - юные дарования



У татарского шатра

ВЫБОРЫ-2014

О форме списка кандидатов в депутаты Ялуторовской городской Думы VI созыва, выдвинутых избирательным объединением по одномандатным избирательным округам

На основании пункта 1 статьи 37 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 3 июня 2003 года №139, территориальная избирательная комиссия города Ялуторовска №27

РЕШИЛА:

1. Утвердить форму списка кандидатов в депутаты Ялуторовской городской Думы VI созыва, выдвинутых избирательным объединением по одномандатным избирательным округам (прилагается к настоящему решению).

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Председатель территориальной избирательной комиссии
Секретарь территориальной избирательной комиссии

О. В. Иванова

Н. Л. Холодов

(Решение № 161 от 24 июня 2014 г.)

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии города Ялуторовска №27 от 24.06.2014 №161

Приложение к решению съезда (конференции, общего собрания) избирательного объединения

(наименование)
от « _____ » _____ 201__ года.

СПИСОК

кандидатов в депутаты Ялуторовской городской Думы шестого созыва, выдвинутых _____

(наименование избирательного объединения)
по одномандатным избирательным округам

1. _____
(фамилия, имя, отчество)

дата рождения _____ года,
(число) (месяц) (год)

место рождения _____

(указывается место рождения согласно паспорту или документу, заменяющему паспорт гражданина Российской Федерации)
адрес места жительства _____

(наименование субъекта Российской Федерации, район, город, иной населенный пункт, улица, номер дома, корпус, квартала), вид документа _____, данные документа, удостоверяющего личность, _____

(серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, наименование или код органа, выдавшего паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина)

Номер и (или) наименование одномандатного избирательного округа _____

(наименование должности лица (подпись) (инициалы, фамилия)
(лиц), заверяющего (щих) список)

МП избирательного объединения

Об установлении продолжительности времени, на которое безвозмездно предоставляется помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящееся в государственной или муниципальной собственности, зарегистрированным кандидатам в период проведения выборов депутатов Ялуторовской городской Думы шестого созыва

В целях обеспечения равных условий при проведении предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий зарегистрированными кандидатами в период проведения выборов депутатов Ялуторовской городской Думы шестого созыва, в соответствии с пунктом 3 статьи 56 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области территориальная избирательная комиссия города Ялуторовска №27

РЕШИЛА:

1. Установить продолжительность времени, на которое безвозмездно предоставляется помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящееся в государственной или муниципальной собственности, по заявке зарегистрированных кандидатов для встреч с избирателями в период проведения выборов депутатов Ялуторовской городской Думы шестого созыва не более 1 часа 30 минут (в отношении одного помещения в период данной избирательной кампании).

2. Направить настоящее решение главе администрации города Ялуторовска.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Председатель территориальной избирательной комиссии
Секретарь территориальной избирательной комиссии

О. В. Иванова

Н. Л. Холодов

(Решение № 162 от 24 июня 2014 г.)

ОТЦЫ-МОЛОДЦЫ

Папы вышли на старт

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Совсем недавно в России появился новый праздник - День отцов, и с каждым годом он приобретает всё большую популярность. В нашем городе - тоже. Второй год активные ялуторовские отцы участвуют в конкурсе «Мой папа - лучше всех». В нынешнем году участников было семь. Конкурсантов в молодёжный социально-деловой центр пришли поддержать жёны, дети, друзья.

Чтобы показать свою неповторимость, смелость, находчивость, ум и смекалку, предстояло выполнить несколько заданий. А началось всё со знакомства. На сцену отцы вышли вместе со своими детьми. Они не только представили себя, а ещё отвечали на простые вопросы ведущих, размышляли о том, что такое семья, как они ладят со своими детьми и кто в доме хозяин.

Позабавил конкурс «Весёлая история», где отцы вспоминали интересные и курьёзные случаи из семейной жизни. В следующем пришлось поломать голову над хитрыми загадками. Составились участники и в спортивном аукционе.

Пожалуй, самым увлекательным оказалось задание, где папочки делились секретами приготовления любимых семейных блюд. Они так «вкусно» рассказывали, что некоторые рецепты очень хотелось записать, чтобы испробовать их дома. Например, Олег Константинов подробно описал приготовление картофеля в сметанном соусе, а Виктор Жуков - овощей с грибами в духовке.

Море положительных впечатлений получили зрители от соревнований. Настроение присутствующим поднимали творческие коллективы МСДЦ и обаятельные ведущие - мама и дочь Светлана и Дарья Петровы. А маленькая солистка Маша Петрова замечательно исполнила песню про семью.

Жюри решило, что каждый отец-конкурсант по-своему хорош. Поэтому без дипломов и подарков не остался никто. В номинации «Самый умный» побе-



Второй год в конкурсе участвует Олег Овчинников с сыном

дил Даниил Шабалдин, «Самым хозяйственным» стал Олег Константинов, «Самым сильным» - Николай Иванов. В находчивости не было равных Сергею Пьянкову, в мудрости - Виктору Жукову, а «Самым весёлым» и «Самым умным» признаны Алексей Ситников и Олег Овчинников.

БУДЬ В КУРСЕ

Лето-2014. Как уберечь ребенка от вредного ящика и не поссориться?

Что делать с ребенком летом? Странный вопрос - развивать интеллект, конечно! Оградить от телевизора, компьютера, вручить стопку книг и обязательно отправить собирать гербарий на свежий воздух. Обычно эта идеальная модель остается проектом родителей. А если ребенок не уехал в деревню к бабушке или в летний лагерь? Как провести летние каникулы в городе с пользой, мы спросили у девушки троих внучат, начальника Ялуторовского цеха комплексного технического обслуживания компании «Ростелеком» Сергея Александровича Азаркина.

- Сергей Александрович, как грамотно организовать досуг ребенка и уберечь от телевизора?

- Всевозможные игры на свежем воздухе, безусловно, главные составляющие детского отдыха. Помню, как мы играли в казаков-разбойников или прятки на улице и смотрели интересные фильмы дома, например, «Гостья из будущего». Летом нужно успеть и набегаться, и отдохнуть спокойно. Тем более, современное телевидение предлагает нам смотреть то, что мы выбираем и когда нам удобно. Сегодня человек сам управляет телепросмотром и досугом.

- Жителям Ялуторовска доступно такое ТВ? Расскажите подробнее о телевидении, которым можно управлять?

- Это интерактивное телевидение «Ростелекома». В Ялуторовске такое ТВ транслирует более 200 телеканалов в цифровом качестве, в том числе в HD-формате. Можно записывать прямой



- Многие родители хотели бы подтянуть ребенка за лето по некоторым предметам. С умным телевидением это возможно?

- Для тех, кто изучает английский язык, в интерактивном ТВ есть канал English Club. Сетка вещания делится на несколько блоков для разных уровней знаний и возрастных групп. Все программы ведут носители языка. Для желающих развиваться есть телеканал Discovery Science - всё о технике, исследованиях, выдвинутых гипотезах, изобретениях. Сегодня интерактивное телевидение напоминает больше библиотеку, нежели ящик.

Знаете ли вы, что... телевизор бывает полезен:

+ В программе канала «Мать и дитя», адресованного молодым и будущим родителям, много полезных передач, которые дают ответы на вопросы о воспитании и отношениях с детьми.

+ На канале English Club или Da Vinci Learning дети в процессе творческого поиска ответов получают знания о мире и изучают иностранный язык.

+ Телеканал «История» представляет широкий взгляд на прошлое: от древнейших цивилизаций и великих открытий - до величайших загадок и тайн настоящего. А увлекательные передачи National Geographic откроют для ребенка планету во всех ее красках. Можно путешествовать, сидя на диване.

Все каналы входят в популярный пакет каналов интерактивного ТВ. Подробности узнавайте в салоне связи или по бесплатному номеру 8-800-300-18-05.

НА ПРАВАХ АРЕНДЫ

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почётных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы **Надежду**

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почётных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы **Василия Фи-**

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почётных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы **Ирину Владимировну СТРЕЛЬНИКОВУ**, ведущего инспектора отдела первичного прие-

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почётных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы **Наталью Евгеньевну ПРОЗОРОВУ**, педагога-ор-

ганизатора муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных туристов» города Ялуторовска, за многолетний вклад в развитие дополнительного образования, за воспитание нравственных и моральных ценностей подрастающего поколения, активную жизненную позицию.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы
(Решение № 731-V ГД
от 19.06.2014 г.)

липповича МИЛОВАНОВА, мастера по декоративно-прикладному творчеству муниципального автономного учреждения культуры «Центр национальных культур и ремесел», за высокое профессиональное мастерство, личный вклад в сохранение и развитие культуры.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы
(Решение № 730-V ГД от 19.06.2014 г.)

ма, профориентации, профобучения и трудоустройства безработных граждан ГАУ ТО Центр занятости населения города Ялуторовска и Ялуторовского района, за многолетний добросовестный труд и высокие профессиональные результаты.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы
(Решение № 729-V ГД
от 19.06.2014 г.)

ганизатора муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных туристов» города Ялуторовска, за многолетний вклад в развитие дополнительного образования, за воспитание нравственных и моральных ценностей подрастающего поколения, активную жизненную позицию.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы
(Решение № 732-V ГД от 19.06.2014 г.)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 1 о результатах публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории северной части с. Сингуль Татарский Ялуторовского района Тюменской области

Дата и время проведения публичных слушаний:

16 июня 2014 года, 10-00.
Место проведения: Тюменская область, Ялуторовский район, с. Сингуль Татарский, помещение Дома культуры.

Тема публичных слушаний: проект планировки и проект межевания территории северной части с. Сингуль Татарский.

Основания проведения публичных слушаний: постановление председателя Думы Ялуторовского района от 30.04.2014 г. № 42 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории северной части с. Сингуль Татарский».

Количество участников публичных слушаний - 7 человек.

Председательствующий публичных слушаний - А. В. Григорук.

Секретарь публичных слушаний - К. А. Мелентьева.

Заслушав информацию начальника от-

дела строительства, архитектуры и жилищных программ администрации Ялуторовского района А. В. Григорук и рассмотрев представленные материалы проекта планировки и проекта межевания территории северной части с. Сингуль Татарский, учитывая, что предложений, замечаний и вопросов по проекту планировки и проекту межевания территории северной части с. Сингуль Татарский не поступало, на публичных слушаниях принято решение:

1. Одобрить проект планировки и проект межевания территории северной части с. Сингуль Татарский.

2. Рекомендовать главе Ялуторовского района утвердить проект планировки и проект межевания территории северной части с. Сингуль Татарский.

А. В. ГРИГОРУК,
председатель публичных слушаний
К. А. МЕЛЕНТЬЕВА,
секретарь публичных слушаний

Администрация Ялуторовского района извещает о предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование земельных участков по местоположению: Тюменская область, Ялуторовский район: 1500 метров на север от пересечения автодороги Ялуторовск-Ярково и ул. Механизаторов в с. Бердюгино ориентировочной площадью 6000 кв. м для размещения площадки временного складирования твёрдых бытовых отходов; 5200 метров на северо-запад от перекрёстка автодороги Ялуторовск-Исетское и подъезда к с. Зиново ориентировочной площадью 6000 кв. м для размещения площадки временного складирования твёрдых бы-

товых отходов; 755 метров на северо-восток от черты с. Коктоль ориентировочной площадью 10000 кв. м для размещения площадки временного складирования твёрдых бытовых отходов.

Администрация Ялуторовского района извещает о предоставлении в аренду земельных участков по местоположению: Тюменская область, Ялуторовский район: с. Зиново, ул. Элеваторная, 5 ориентировочной площадью 165300 кв. м под зерносушильно-сортировальный комплекс; с. Зиново, ул. Новая, 2 А ориентировочной площадью 340300 кв. м под молочно-товарную ферму.

Администрация Ялуторовского района извещает о предоставлении земельных участков в аренду по местоположению: Тюменская область, Ялуторовский район: д. Криволукская, 40 метров на северо-восток от жилого дома № 18 по ул. Ворошилова ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; д. Яр, ул. Механизаторов, 16 А ориентировочной площадью 2000 кв. м для строительства индивидуального жилого дома; д. Яр, ул. Механизаторов, 16 Б ориентировочной площадью 2000 кв. м для строительства индивидуального жилого дома; д. Яр, ул. Механизаторов, 16 В ориентировочной площадью 2000 кв. м для строительства индивидуального жилого дома; с. Беркут, ул. Садовая, 15 ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; с. Аслана, пер. Северный, 3 ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; с. Аслана, пер. Северный ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; с. Аслана, ул. Зинната Мухаммадиева, 31 ориентировочной площадью 2000 кв. м для строительства индивидуального жилого дома; д. Сингуль, ул. Приозёрная, 10 ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; д. Анисимовка, ул. Мира, 2 Г ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; д. Криволукская, ул. Свободы, 22 А ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; 1090 метров на юго-восток от въезда в д. Сосновка ориентировочной площадью 25000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; 1070 метров на юго-восток от въезда в д. Сосновка ориентировочной площадью 25000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; с. Беркут, ул. Молодёжная, 28 ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; с. Беркут, ул. Молодёжная, 30 ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; с. Памятное, 1 метр на север от земельного участка № 18 по ул. Водопроводной ориентировочной площадью 150 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; 4800 метров на юго-запад от с. Заводопетровское ориентировочной площадью 6141 кв. м для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства; с. Хохлово, 23 метра на северо-восток от жилого дома № 5 по ул. Молодёжной ориентировочной площадью 2000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства; 1840 метров на северо-запад от пересечения автодороги Ялуторовск-Ярково и подъезда к д. Анисимовка ориентировочной площадью 23000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение одного месяца со дня публикации по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской).

Администрация Ялуторовского района информирует о том, что при подготовке объявлений к публикации в газете «Ялуторовская жизнь» от 03.06.2014 года об условиях приватизации муниципального имущества Ялуторовского района и о намерении приватизировать (продать) имущество допущена техническая ошибка. Текст: «нежилое здание, 1-этажный, общей площадью 240 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 2» дополнить словами: «(доля в праве 150/240)».

УПЛЫТЬ ОТ ПОГОНИ

Семён КРЫТОВ

Недавно в дежурную часть полиции обратилась ялуторовчанка с заявлением об угоне принадлежащего ей автомобиля.

Оперативный дежурный незамедлительно ориентировал все патрули на поиск ВАЗ-2114 и задержание человека, находившегося за рулем.

Наряд вневедомственной охраны, заметив угнанный автомобиль, стал преследовать его. Выехав из города и добравшись до берега реки Тобол, угонщик остановил машину и, не найдя лучшего выхода, бросился в воду. Старшина полиции Евгений Симаков прыгнул вслед за ним, не оставив нарушителю никаких шансов скрыться.

Как было установлено, машину он угнал... у своей матери - очень уж хотелось покататься, вот только прав на управление транспортом у горе-водителя отродясь не было. В свои 20 лет безработный молодой человек уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления. Сейчас ему грозит лишение свободы на срок до пяти лет.

«Весёлые табачники»

Евгений ДАШУНИН

Спайс – запрещённое вещество, но дилеры уверяют, что это просто курительная смесь, «весёлый» табак.

Официальная статистика печальна: случаи передозировки курительными смесями регистрируются гораздо чаще, чем тяжёлыми наркотиками. По сути, это любая сухая трава с нанесённым на неё химическим составом. Отсюда и понятие - «курительная смесь».

В нашей стране борьба с этой напастью идёт не первый год. Оперативники всё чаще изымают пёстрые пакетики и у ялуторовской молодёжи. Зачастую любители спайса успевают им еще и приторговывать, а это уже совсем другая статья.

По словам помощника ялуторовского межрайонного прокурора Людмилы Яковлевой, только в этом году судами города и района рассмотрено 23 уголовных дела в отношении 28 лиц, обвиняемых в хранении и распространении наркотиков.

Так, местным судом к 12 годам лишения свободы приговорён 20-летний Леонид Удилов. Следствием установлено, что весной 2013 года он приобрел в Тюмени 2,6 грамма наркотических средств и сбыв его в Ялуторовске. В ходе оперативных мероприятий Удилова задержали: при осмотре автомобиля ВАЗ-21063, которым он управлял, изъят спайс массой 1,87 грамма, приготовленный к сбыту.

За аналогичное преступление на 12 лет лишился свободы и местный житель Раиль Алиев. В суде было установлено, что он занимался сбытом запрещенных курительных смесей, которые приобретал у своего знакомого. Так, в апреле 2013 года Алиев продал более 0,5 грамма спайса. В июне того же года в ходе задержания сотрудники полиции обнаружили при нём 0,7 грамма аналогичного вещества.

Как утверждают врачи, даже за пару раз употребления спайса человек резко меняется: наступает слабоумие, потеря воли и привыкание как и в случаях с героином. Силовые структуры бьют тревогу: спайс «шагает» по стране, и с этим срочно нужно что-то делать. Специалисты видят в нём тотальную угрозу и просят ужесточить наказание для «весёлых табачников».